

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δράσεις Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ Μυτιλήνης



Θερμομέτρηση πολιτών στο Εφετείο Βορείου Αιγαίου

Για την αποφυγή της διασποράς κρουσμάτων του Covid-19 και για την εξασφάλιση της δημόσιας υγείας, το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ Μυτιλήνης, ανέλαβε, μετά από αίτημα του Εφετείου Βορείου Αιγαίου το οποίο έγινε αποδεκτό από τον Πρόεδρο του Ε.Ε.Σ, Dr. Αντώνιο Αυγερινό, την πραγματοποίηση θερμομετρήσεων στις δίκες του Εφετείου.

Από τη Δευτέρα 7 Σεπτεμβρίου έως και την Τετάρτη 9 Σεπτεμβρίου 2020, οι εθελοντές του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ Μυτιλήνης, τηρώντας όλα τα απαραίτητα μέτρα υγιεινής και ασφάλειας, βρίσκονται στο Εφετείο Βορείου Αιγαίου (08.00-14.00), θερμομετρώντας όλους όσους εισέρχονται στο χώρο.

Θερμομέτρηση πολιτών στο Πρωτοδικείο Μυτιλήνης

Λόγω της έναρξης των συνεδριάσεων των ποινικών και πολιτικών δικαστηρίων του Πρωτοδικείου Μυτιλήνης και του αναμενόμενου υπέρμετρου συνωστισμού πολιτών στο Δικαστικό Μέγαρο, σε συνδυασμό με την κήρυξη της περιφερειακής ενότητας Λέσβου ως βεβαρυμένης περιοχής λόγω του ιδιαίτερος αυξημένου αριθμού κρουσμάτων κορωνοϊού, το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ Μυτιλήνης ανέλαβε την πραγματοποίηση θερμομετρήσεων στις δίκες του Πρωτοδικείου. Προκειμένου να ληφθούν όλα τα αναγκαία υγειονομικά μέτρα για την ασφαλή λειτουργία των δικαστηρίων, με γνώμονα τη διασφάλιση της υγείας όλων των εμπλεκόμενων με τη δικαιοσύνη εντός του Δικαστικού Μεγάρου, προηγήθηκε αίτημα του Πρωτοδικείου Μυτιλήνης, το οποίο έγινε αποδεκτό από τον Πρόεδρο του Ε.Ε.Σ, Dr. Αντώνιο Αυγερινό.

Από την Πέμπτη, 3 Σεπτεμβρίου έως και τέλος Σεπτεμβρίου 2020, κάθε Τρίτη, Πέμπτη και Παρασκευή, το προσωπικό και οι εθελοντές του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ Μυτιλήνης, τηρώντας όλα τα απαραίτητα μέτρα υγιεινής και ασφάλειας, βρίσκονται από τις 8:00 π.μ. έως και τις 14:00 μ.μ., στο Πρωτοδικείο θερμομετρώντας όλους τους εισερχόμενους.

Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ Μυτιλήνης, πάντα βάσει των Αρχών του Ερυθροσταυρικού Κινήματος, βρίσκεται στο πλευρό της τοπικής κοινωνίας έτοιμο να συνδράμει με κάθε τρόπο όπου του ζητηθεί.
